



Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина от 27 июня

2022 года № 401, 2023 год объявлен Годом педагога и наставника.

В преддверии «Дня дошкольного работника» в «Радуге» открылась новая рубрика писем-отзывов «Наставники в лицах» о педагогах - профессионалах своего дела и

просто прекрасных людях детского сада.

Открывает этот список воспитатель с 37-летним стажем работы - Башкатова Ирина Андреевна - человек, сочетающий в себе черты психолога, наставника, друга, артиста. Всегда энергичная и в хорошем настроении, заряжает своей лучистостью и оптимизмом. Она умеет делать все: рисовать, шить, вязать, петь, заниматься цветоводством и огородничеством, а также, тонко вести диалог с родителями. Этот педагог вкладывает в воспитание детей всю свою душу, дарит сердечную теплоту, любовь и нежность дошколятам.

Она постоянно находится в окружении не только детей, но и коллег. Как целеустремленный и ответственный человек, всегда добивается стойких положительных результатов в работе с молодыми педагогами, детьми и родителями своих воспитанников.

Спасибо Вам, Ирина Андреевна, за то, что вы есть!!!

Педагогический коллектив ДООУ

